

昆明 7月21日 阵雨 17~23℃



### 昆明今起雨水减弱

上周全省累积雨量250毫米以上的有16站,最大雨量为盈江县苏典584.3毫米。省气象台预报,未来3天盈江地区依然有阴雨天气,道路湿滑,抗洪救灾需注意交通安全。

本周内,预计滇西、滇南、滇西北部、滇中北部、滇东北多小到中雨局部大雨天气。其中,7月20日-22日怒江北部、保山北部、德宏北部有中到大雨局部暴雨,26日滇西边缘、滇中及以北地区将有一次中到大雨局部暴雨、大暴雨天气过程。

省气象台预计,今天昆明主城区阵雨,气温17~23℃。全省范围内,怒江西北部阴有大到暴雨,怒江西南部、保山北部、德宏北部阴有中到大雨,迪庆西部、怒江东部、大理西部、保山南部、德宏南部、临沧、普洱、西双版纳、红河南部、文山南部多云间阴有小到中雨局部大雨,其他地区多云有阵雨局部中雨。

本报记者 孙琴霞

### 彩票开奖

中国福彩网(截至7月20日24时)

福彩3D 第2020153期

9 1 6

七乐彩 第2020066期

02 03 08 13 25 29 30+09

中国体彩网(截至7月20日24时)

大乐透 第20065期

13 15 26 32 33+05 07

排列3排列5 第20152期

6 9 8 8 0

# 部分地区叫停加油站扫码支付 我省主推不下车支付 App 下单加油 系统自动扣款

由于存在一定安全隐患,国内已有一些地区叫停了加油站的“扫码支付”行为。记者从中国石油云南销售分公司和中国石化云南石油了解到,其正在主推线上下单系统自动扣款,以及车内支付和室内扫码等较为安全的支付方式。

近期有报道称,浙江省海宁市检察院召开了浙江省首场行政公益诉讼以外领域案件听证会——针对加油站“扫码支付”安全性,对“手机电磁辐射”进行实验。

结果证实,扫码支付的电磁辐射功率大于通话功率。可见,在加油站易燃易爆范围内使用手机扫码支付存在一定风险性。

有资料显示,手机发射出的无线电波,能使接受无线电的天线产生射频电流。当射频电流在金属导体间环流时,遇有锈蚀或接触不良,就可能产生射频火花。只要射频火花持续一微秒以上、能量大于6毫瓦时就会引燃甲烷与空气的混合气等。

目前,国内南京、苏州、洛阳等地已禁止在加油区域内使用手机进行支付,想要扫码付款需要移步至加油站办公区内。

昨日记者与中国石化云南石油、中国石油云南销售分公司取得联系。中国石油云南销售分公司相关人员介绍,目前中石油在云南运营着800余座加油站,

主推基于中油好客e站App的不下车无接触移动支付方式,以及进店扫码支付方式。而且中石油所有的加油站都安装了油气回收系统,对加油过程的油气进行了回收处理,现场油气浓度符合GB20952《加油站大气污染物排放标准》,油气浓度远低于爆炸下限。

中国石化云南石油相关负责人介绍,与现场扫码支付不同,云南石油主推“一键加油”方式。从App线上直接下单,在进站前就可以实现,车主进站加完油后直接从系统上扣款,不需要再进行其他操作流程。

本报记者 赵丹青

## 中老铁路两座大桥合龙 国内玉溪至磨憨段桥梁工程完成90%



中老铁路南腊河特大桥连续梁合龙

昨日,中(国)老(挝)昆(明)万(象)铁路南大窝河大桥、南腊河特大桥连续梁顺利合龙。至此,中老铁路国内段玉溪至磨憨段桥梁工程已完成90%,为全线明年建成通车奠定了基础。

两座大桥均位于西双版纳傣族自治州勐腊县境内,2016年8月开工建设。南腊河特大桥全长778.19米,桥梁跨越南腊河、景洪至磨憨高速公路连接线和县级道路,连续梁全长145.2米,主跨跨越南腊河。南大窝河大桥地处两座隧道间的南木窝河山谷之上,全长179米,最大墩高39米,先后跨越213国道、景洪至磨憨高速公路和南木窝河。

本报记者 孙江荭

通讯员 胡子豪 黄再云 摄影报道

# 中国福利彩票 助力打赢脱贫攻坚战



2020年是全面建成小康社会和全面打赢脱贫攻坚战的收官之年,如何应对新冠疫情带来的影响,如期打赢脱贫攻坚战成为目前最为重要和紧迫的任务。在这关键时刻,中国福利彩票牢牢兜紧民生底线,做好民生保障,为我国脱贫攻坚不断注入活力。

### 兜牢民生保障“幸福线”

根据财政部公布的《2018年彩票公益金筹集分配情况和中央集中彩票公益金安排使用情况》,2018年,财政部共安排扶贫事业支出公益金20亿元,主要用于支持贫困村村内小型生产性公益设施建设;安排医疗救助资金18亿元,主要用于资助困难群众参加城乡居民基本医疗保险,并对其难以负担的基本医疗自付费用给予补助;安排农村贫困母亲“两癌”救助资金3亿多元,主要用于救助患有乳腺癌和宫颈癌的农村贫困妇女。此外,在支持地方社会公益事业上支出资金50亿元,

重点用于扶贫、养老等社会公益事业发展薄弱环节和领域。

除了中央专项彩票公益金,民政部及各地福彩中心也将筹集到的公益金用于扶贫事业。除此之外,中国福利彩票一直加大对偏远山区困难群体的救助力度。除了吃饱、穿暖、有住房等基本的生活保障外,还积极开发“造血”功能。

针对城镇和农村最低保障家庭,中国福利彩票严格按照精准识别的要求,确保低保金切实发放到困难群众手上,兜牢民生保障的“幸福线”。农民工讨薪群体是

一个较为特殊的困难群体,中央专项彩票公益金法律援助项目充分发挥法律援助的职能优势,让农民工法律援助更加高效快捷。彩票公益金法律援助项目自2009年实施以来,为农民工等五类困难群众办理法律援助案件47万多件,挽回经济损失280多亿元,超过72万人直接从中受益,获得免费法律咨询帮助的群众数以百万计。近年来,中央专项彩票公益金法律援助项目投入2.79亿元,共办结农民工案件近16万件,受益农民工近30万人次,帮助农民工挽回经济损失102.45亿元。

### 积极助推精准扶贫

多年来,中国福利彩票管理中心和各省市福利彩票发行中心通过多维度“精准滴灌”扶贫模式,针对目前因病致贫、因残致贫、因灾致贫导致贫困的群体等,有针对性地进行救助,力求做到精准,力求对这些群体的救助是他们最需要的。

在很多贫困地区,由于信息不对称、销售渠道不畅等原因,一些贫困家庭仍然难以脱贫。如何破解“有产品无销路”的困境,实现扶贫产业和市场资源的有效对接,是产业扶贫纾困的又一个难题。对

此,陕西省民政厅组织引导产业扶贫项目,由中央财政50万元支持、陕西投入省级福彩公益金25万元,根据陕西省内10个贫困县的50多家专业合作社及部分基层贫困户,筛选并确定了数百种无公害绿色农副产品,包括蔬菜、肉食等,对这些农副产品进行统一的品牌设计、统一的宣传推广。在此基础上,采用“农超对接社区直供”的方式,打造绿色农副产品直通车,组织贫困地区的数百种农副产品在西安20多个社区开展直销展销会,实现了

农副产品从田间到饭桌的无缝对接,积极助推精准扶贫。

日前,国务院扶贫办印发了2020年中央专项彩票公益金支持贫困革命老区脱贫攻坚资金预算的通知,加大力度支持“三区三州”内的革命老区县和仍未脱贫摘帽的深度贫困革命老区县。今年是脱贫攻坚收官之年,扶贫工作也到了“啃最硬骨头”的时期,福彩将在这一过程中发挥更大作用,助力脱贫攻坚目标圆满完成。



## 文山州福彩 开展业务培训

7月16日上午,文山州福利彩票管理中心组织全州福彩站点业主、营销员、福彩专管员、市场管理员共300余人,开展新销售系统及支付系统业务培训。

新销售系统及支付系统业务的运用,能有效解决福彩基层投注站点现有即开票系统老化、扫描枪配置不足等问题,同时还能满足彩民及站点对电子支付的需求,是为彩民及站点提供优质服务的一项重要举措。文山州福彩中心将严格按照新系统启用时间节点,组织州内福彩投注站点做好前期各项准备工作,全力保障新销售系统及支付系统顺利使用。

本报记者 刘阳